
令和６年８月15日（木）～８月22日（木）

7120 人

260 人

3.7 ％

令和６年度「毛呂山町公式ホームページ」に関する

アンケート調査

実施期間

LINE登録者数

※ターゲットリーチ数

回答者数

回答率

○あなたの年齢(年代)を選択してください。

○毛呂山町に住んで何年になりますか。

9

20

38

43

54

49

38

9

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

34

17

19

41

45

104

3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上



自治会などから

配布

公共施設から入

手

コンビニなどか

ら入手
その他

199 20 9 32

その他
・町のホームページ

・町公式LINE

・役場に取りに行く

・マチイロ

・もらう

入手方法

○広報紙の入手方法について教えてください。

自治会などから配布

76.5%

公共施設から入手

7.7%

コンビニなどから入手

3.5% その他

12.3%

自治会などから配布

公共施設から入手

コンビニなどから入手

その他



0～1日 2～3日 4～7日
一週間以上かか

る

広報紙が届かな

い

73 89 45 29 24

全てのページを

じっくり読む

必要な記事だけ

を読む

ざっと目を通す

程度

ほとんど読まな

い

まったく読まな

い

87 94 74 2 3

○「広報もろやま」は、発行日からお手元に届くまでに何日ぐらいかかりますか。

○あなたは「広報もろやま」をどのように読んでいますか。

広報紙が届く日数

広報紙の読み方

0～1日

28.1%

2～3日

34.2%

4～7日

17.3%

一週間以上かかる

11.2%

広報紙が届かない

9.2%

0～1日

2～3日

4～7日

一週間以上かかる

広報紙が届かない

全てのページをじっくり読

む

33.5%

必要な記事だけを読む

36.2%

ざっと目を通す程度

28.5%

ほとんど読まない

0.8%

まったく読まない

1.2%

全てのページをじっくり読む

必要な記事だけを読む

ざっと目を通す程度

ほとんど読まない

まったく読まない



非常に満足 満足 普通 不満 読んでいない

19 102 128 6 5

非常に読みやす

い
読みやすい 普通 読みづらい 読んでいない

37 104 108 7 4

広報紙のレイアウトについて

満足度

○現在の「広報もろやま」に満足していますか。

○「広報もろやま」のレイアウト（写真や文字、イラストの配置など）について、どう思いますか。

非常に満足

7.3%

満足

39.2%
普通

49.2%

不満

2.3%

読んでいない

1.9%

非常に満足

満足

普通

不満

読んでいない

非常に読みやすい

14%

読みやすい

40%

普通

42%

読みづらい 3%

読んでいない 1%

非常に読みやすい

読みやすい

普通

読みづらい

読んでいない



非常に読みやす

い
読みやすい 普通 読みづらい 読んでいない

26 109 110 11 4

広報の文字の大きさについて

○「広報もろやま」の文字の大きさについてどう思いますか。

○「広報もろやま」でよく読むページ、楽しみなページを教えてください。（３つまで）

非常に読みやすい

10%

読みやすい

42%

普通

42%

読みづらい 4%

読んでいない 2%

非常に読みやすい

読みやすい

普通

読みづらい

読んでいない

88

136

161

55

88

31

52

41

20

115

33

表紙

特集

お知らせ

フォトスナップニュース

情報交換

町の無料相談

歴史散歩

こどもひろば

図書館通信

行事カレンダー

裏表紙



・行事日程

・町内公共施設の活動状況などの紹介特集

・雨の日に子供が遊べるおすすめの場所

・農業について

その他

○「広報もろやま」で今後期待する企画を教えてください。（３つまで）

町の偉人の紹介

町の特産品の紹介

町のお店の紹介

頑張る町民の紹介

町の風景写真

子ども（幼児）・子育て

学校教育関係

高齢者関係

障害福祉関係

LGBT関係

公民館サークルの紹介

ボランティア団体の紹介

生涯学習関係

町の懐かしい写真の紹介

新型コロナウイルス関係

防犯関係

環境問題

その他



・デジタル化

・見出しを興味が湧くようなものにする

・希望者のみ紙媒体にする

・近隣市町村を参考にする

・婚活サポート

・歴史散歩

・子どもたちの特集（体育祭など）

・イベント情報

・わがやのアイドル

・瀬戸大也選手パブリックビューイング

・成年後見制度について

・みんなで手話を覚えよう

〇「広報もろやま」は、どのような点を改善すれば良いと思いますか。（３つまで）

その他

○最近の「広報もろやま」でよかった記事や気になった記事があれば教えてください。

28

56

37

62

122

85

11

13

78

9

文字をもっと大きくする

写真やイラストを増やす

デザインやレイアウトを工夫して読みやすくする

情報をもっとわかりやすく説明する

地域の情報をもっと掲載する

町民の声や活動を紹介する

フルカラーにする

ページ数を増やす

現状のままでいい

その他



全ページカラーがよい

表紙・裏表紙・特集・

中央ページはカラー、

その他２色

表紙・裏表紙・中央

ページはカラー、その

他２色

カラー不要

26 102 83 49

広報紙のカラー化

○広報紙面のカラー化についてお聞かせください。

全ページカラーがよい

10%

表紙・裏表紙・特集・中央

ページはカラー、その他２

色

39%

表紙・裏表紙・中央ページ

はカラー、その他２色

32%

カラー不要

19%
全ページカラーがよい

表紙・裏表紙・特集・中央ページはカラー、その

他２色

表紙・裏表紙・中央ページはカラー、その他２色

カラー不要



○広報全般について、ご意見、ご感想、取り上げてほしい人、企画などがあれば教えてください。

・広報は配布はせず、役場などの官公庁に設置し、基本的にはホームページから見られれば十分。

・毛呂山町の特産品やお店紹介などが多ければもっと読みたくなると思う。

・町民の意見やアイデアを広く載せるコーナーがあると楽しいと思う。

・広報が届くまでに時間がかかり、月末になることもあるため必要な人に配布するか、配布方法を検討したほうがよい。

・毛呂山町の著名人 流鏑馬の特集。

・空き家情報。

・長年住んでいても最寄り駅付近以外の施設や商店等の情報が入ってこない。移動手段を持たない住民にも町の全体像がかわ

るような情報が欲しい。

・町長の「 毛呂山町のこんなお店で おすすめの御飯食べて見ました」特集！

・お店のお得情報やイベント目玉情報。

・まちで取り上げている施策「健幸づくり」に関する特集。 ホームページに飛ばないと詳細が見られないのでは情報収集がで

きないし、全体への周知につながらないと感じた。

・各月毎に明るい話題があれば、町民の癒しに繋がると思う。

・文字情報だけでどういった雰囲気かわからない集まりやイベントは、過去の写真や参加者の声があると行く判断をしやすい

と思う。

・写真を増やす。

・お店などで使える クーポンが付いていたら嬉しい。

・毛呂山関係の刊行物の一覧が欲しい。 毛呂氏の館跡の特集、 医大があの位置に行く前の場所の特集記事を書いて欲しい。

・毛呂山町で働く人のインタビュー。

・聞かないと知らない助成金や支援金など積極的に情報を提供すること。

・瀬戸大也選手について。

・行政や地域の課題や問題を取り上げる必要あり。 水道のPFOS問題や踏切で事故やトラブル事例など。

・毛呂のカフェやレストラン、習い事教室など…街の人が町内で活動したり出かけたくなるような情報が欲しい。

・子育て世代のため、子ども関係の特集だったり近場の遊び場の紹介やクーポンなどがあると嬉しい。

・職員の紹介。

・広報を豪華にする為に大事な税金を使うなら実施せず他のことに税金を使用してほしい。

・コミュニティバスの時刻を掲載して欲しい。

・町内で頑張っている人、企業、農家。 今は町内に住んではないが、偉人の紹介、本人のコメント付き。

・ 日常生活のワンポイントアドバイス。

・ハザードマップにはないが大雨時、浸水する場所。

・手元に早く届いてほしい。

・新しくできたお店など、掲載してくれると嬉しい。

・近隣のコミュニケーションのトピック部分があれば更によい。

・以前に売り買い出来る情報があったと思うが、またやってほしい。

・毛呂山町の歴史文化とこれからの取り組み

・地域コミュニティ

・小さなことでも 「ボランティア活動」に 励んでいる人の紹介


